



平成 20 年 5 月 15 日

各 位

株式会社 アプリックス

東京都新宿区西早稲田二丁目 18 番 18 号
 (コード番号: 3727 東証マザーズ)
 代表者 代表取締役 郡山 龍
 問合せ先 開示業務部 部長 森川 浩之
 電話番号 03-5286-8436

(訂正) 平成 19 年 12 月期決算短信の一部訂正について

平成 20 年 2 月 15 日付で発表いたしました平成 19 年 12 月期決算短信につき、一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

P.2 (参考) 個別業績の概要

2. 平成 20 年 12 月期の個別業績予想 (平成 20 年 1 月 1 日～平成 20 年 12 月 31 日)

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益	
通期	百万円 5,300	% △19.1	百万円 <u>50</u>	% 2.0	百万円 <u>250</u>	% <u>0.0</u>	百万円 <u>400</u>	% —	円 <u>3,951</u>	銭 <u>75</u>

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益	
通期	百万円 5,300	% △19.1	百万円 <u>80</u>	% <u>66.6</u>	百万円 <u>280</u>	% <u>6.4</u>	百万円 <u>148</u>	% —	円 <u>1,462</u>	銭 <u>15</u>

※なお、本訂正によって平成 20 年 12 月期の連結業績予想が訂正されることはありません。

P.18 <相手先別販売実績>

【訂正前】

相手先	前連結会計年度 (自 平成18年1月1日 至 平成18年12月31日)		当連結会計年度 (自 平成19年1月1日 至 平成19年12月31日)	
	金額 (千円)	割合 (%)	金額 (千円)	割合 (%)
株式会社エヌ・ティ・ティ・ドコモ	1,482,405	22.5	2,226,006	32.9
ソフトバンクモバイル株式会社	<u>692,986</u>	<u>10.5</u>	887,919	13.1
Motorola, Inc.	2,545,178	38.6	837,182	12.4
株式会社カシオ日立モバイルコミュニケーションズ	—	—	728,378	10.8

ご注意: 本リリースは、当社の事業内容等に関する情報の提供を目的としたものであり、当社株式の投資勧誘を目的とするものではありません。
 本資料の内容には、将来の業績に関する予測等の情報を掲載することがありますが、これらの情報は、資料作成時点の当社の判断に基づいて作成されております。
 よって、その実現を約束するものではなく、また今後予告なしに変更されることがあります。

【訂正後】

相手先	前連結会計年度 (自 平成18年1月1日 至 平成18年12月31日)		当連結会計年度 (自 平成19年1月1日 至 平成19年12月31日)	
	金額 (千円)	割合 (%)	金額 (千円)	割合 (%)
株式会社エヌ・ティ・ティ・ドコモ	1,482,405	22.5	2,226,006	32.9
ソフトバンクモバイル株式会社	578,533	9.4	887,919	13.1
Motorola, Inc.	2,545,178	38.6	837,182	12.4
株式会社カシオ日立モバイルコミュニケーションズ	—	—	728,378	10.8

2. 訂正理由

「平成19年12月期決算短信」の作成において、仮に記載していた未確定の数値を、確定された正しい数値に置き換える作業が、社内の連絡ミスによって行われなかった為により上記のような誤りが発生いたしました。訂正の開示が本日となりました理由は、「平成20年3月期第1四半期財務・業績の概況」の最終確認中に、「平成19年12月期決算短信」を改めて参照したところ、誤りが判明した為です。

以 上